



# 圣诞节 我们一起滑雪吧!

## 滑雪场开门纳客

前一段的持续温暖,可是让爱好滑雪的朋友等了个心焦。还好,老天可能感受到了大家的期盼,把温度稍一收敛就让大家找到了幸福的感觉。

上周末到现在,气温的持续降低让滑雪场造雪成功,次第迎客。南阳老界岭滑雪场经过日夜不停的造雪,12月18日率先开门迎客。同处伏牛山深处的伏牛山滑雪度假乐园也不甘示弱,12月19日就开始举办一年一度的“全球通”杯中原伏牛山滑雪节,今年可已经是第六届了。

而距我们较近的桃花峪滑雪场和嵩山滑雪场则不约而同地把迎客日期设在圣诞这天,以期给大家一个不一样的圣诞节。

## 优惠活动伴着来

滑雪场的开业不仅给滑雪爱好者带来了快乐,更是带来了惊喜和实惠。南阳老界岭滑雪场将在12月26日举行隆重的开滑仪式,并举办第三届滑雪节大赛,大赛当天,还将推出“滑雪免门票”大酬宾和“滑雪过圣诞”大型狂欢活动。

而为期3个月伏牛山滑雪节期间,除上演滑雪表演外,还将陆续举行包括国际冰雕艺术大赛、雪地劲舞表演、“圣诞狂欢夜”大型篝火晚会、中原滑雪运动会、“雪之魂”摄影大赛等,丰富滑雪之余的生活。

## 别类夜滑等着您

如果白天没时间,家门口的滑雪天堂——嵩山滑雪场推出的夜滑也会让你过把滑雪瘾。在圣诞节平安夜这样一个特别的夜晚,和朋友来一次浪漫无比的“夜滑”,将是何等的难忘?12月24日浪漫平安夜,嵩山滑雪场还为游客准备了一场炫目的夜场滑雪盛宴,幸运抽奖、游客互动活伴随着动感的音乐和冰雪世界的迷人夜色,定会让您快乐至上!

天可是越来越冷了,可有一个地方反倒是越来越热闹红火起来。

在那儿,人们可登高远眺,一览众山小;在那儿,人们可释放激情,恣意张扬呐喊。

两脚平行,双膝弯曲,腋下夹仗,重心前移,高速下降的快感,呼呼作响的风声,曲折迂回的如梦如幻……令人仿佛穿越了时空隧道,又回到了几十年前——那时我才18岁,正值青春年少……

哈!这不是在说梦,这是那儿——滑雪场能给你的感觉!想体验吗?一起出发吧!

晚报记者 刘书芝



## “拜大佛,浴温泉”自驾游元旦启程

新年到,财运到,心想事成,这是每个人对亲朋好友的美好祝愿。元旦佳节,让我们一起驾上自己的爱车“拜世界第一大佛,浴千年玉京温泉”,沐浴祈福辞旧迎新。

从郑州出发,便捷舒适的郑尧高速直达中原大佛景区,短短一个半小时的车程,你便从嚣嚣红尘中步入了一个“白云青山两悠悠”的圣洁佛国。在大佛面前,双手合十,许下一个愿,福寿的大佛,将永远保佑您和您的亲朋。登临天瑞山,一起撞响世界第一大钟,为亲朋好友祈福。随后,你可体验来自地下80米深、有着千年历史的玉京温泉,让终年泉水汩汩、热气腾腾的温泉沁入你的心脾。不经意间,30多种微量元素便为您带来销魂落魄般的天然享受。

温馨提示:本次活动优惠价138元/人,包含中原大佛、玉京温泉两景区228元门票、保险、导游。

特色餐饮推荐:可品尝当地特色鲁山揽锅菜、牛肉汤、特色大饼等。

晚报记者 刘书芝  
咨询报名电话:67655017  
13607653281

## 良友假日“温暖之旅”

# 9亿年火山温泉——冰火两重天

圣诞节、元旦节即将来临,郑州良友假日旅行社向大家推介节假日最佳出游线路:湖北随州玉龙温泉欢乐谷+湖北随州大洪山国家级风景名胜,领略“白雪遮山尖”的楚北冬季风情,体验9亿年火山温泉“冰火两重天”的美妙感受。

### 冬泡温泉

舒适、健康、奇妙

依山而建的玉龙温泉有着其特有的文化气息,景区内花木扶疏,79个温泉池就这么随意而又错落有致地从山底蔓延至半山腰,在零下好几摄氏度的冬季,即使裹着厚厚的浴巾还是会被冻得直起鸡皮疙瘩。急切浸入最近的温泉池中,但是,仅仅经过几分钟的时间,全身的毛孔就仿佛完全张开了,热气仿佛进入了五脏六腑,从内而外的舒畅,现在就可以披着浴巾优哉游哉地游览了,每个温泉池旁边都有小指示牌,说明温度和功效,另外景区精选人参、芦荟、灵芝、当归等名贵中药材加入各个温泉池子,使温泉的医疗保健作用更为显著,游客可以根据自己的体质自主选择。

而且,温泉池之间的花木还很好地起到



了保护隐私的作用,相熟的朋友还可以在这个小天地里说些悄悄话。

### 冬季不封山 景致更养眼

大洪山国家风景名胜区冬季是不封山的,而且,当冬季小雪覆盖了山尖,山下树木依旧森然的时候,更有着一种震撼人心的美感。海拔800米处的白龙池也显得更加婀娜多姿,在水雾迷蒙的山间,宛如一颗明珠照耀人眼。

大洪山的溶洞,更是全国闻名,这里有大小溶洞100多个,洞内景象瑰丽多彩。洞内还建房150多间,游客还可以在此住宿、休息,享受从未有过的住溶洞、赏奇观的体验。 贾晓娜

## 郑州人自己的滑雪场

# 桃花峪滑雪场圣诞开滑

桃花峪滑雪场2009滑雪盛宴本周盛大开幕,圣诞节,就可以与家人、朋友一起来桃花峪滑雪场尽情狂欢,在这片广阔的雪域上留下长长的足迹,在这片纯白的天地间,洒下欢快的笑声!脚踩滑板,追逐漫天飘舞的雪花,感受雪中畅游的刺激与畅快!

### 专业基地 特殊魅力

桃花峪滑雪场是本市最专业的滑雪基地,总长度达3200米的初、中、高级雪道,满足初学者、爱好者、技艺高超者不同层次游客的需求;4000余套滑雪器材,2000余套专业新款滑雪服,特别从亚布力滑雪学校聘请的专业滑雪教练……能让你感受专业滑雪场的非凡魅力!

### 距离近 费用低

而且,来桃花峪滑雪还有一个最大的便利之处——距离近,桃花峪滑雪场距离郑州市区仅40分钟的车程,而且不用经过高速就能直达,不仅能大大节省在路上的时间,费用也相对低得多。大家在计划滑雪的时候不用再斟酌调配时间,也不用精打细算,想滑就滑,玩得畅快,还能玩得随心!

贾晓娜



温馨提醒:泡温泉要自带泳衣哦。

报名电话:67658111、67659111

景区咨询:0722-4832353(大洪山国家级风景名胜区)

0371-61900108(随州玉龙温泉欢乐谷)

自驾线路:郑州上京港澳高速-转新泌高速-泌阳-桐柏转随岳高速-三里岗下高速-玉龙温泉欢乐谷



市内营销部热线:0371-88881383

雪场咨询热线:0371-64715666

行车路线:江山路-大河路-古荥镇-广武(董庄)-桃贾公路-楚河汉界-桃花峪风景区

